股票简称: 瀚蓝环境 股票代码: 600323 编号: 临 2024-002

债券简称: 22 瀚蓝 01 债券代码: 185654

债券简称: 22 瀚蓝 02 债券代码: 137523

瀚蓝环境股份有限公司

关于收到股东提议公司 2023 年度利润分配预案的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

瀚蓝环境股份有限公司(以下简称"公司"或"瀚蓝环境")于 2024年1月18日接到 控股股东的母公司广东南海控股集团有限公司(以下简称"南控集团") 《关于瀚蓝环境股份有限公司 2023年度利润分配预案的提议》,主要内容如下:

基于对瀚蓝环境稳定的经营情况以及良好的发展前景的认可,为与全体股东分享公司发展的经营成果,在符合瀚蓝环境公司章程及股东回报规划的规定、并有利于瀚蓝环境正常经营和长远发展的前提下,就瀚蓝环境 2023 年度利润分配预案,建议如下:

以实施 2023 年度分配方案时股权登记日的总股本为基数,向全体股东每股派发现金红利金额(含税)比 2022 年度提升不低于 100%,即每股派发现金红利不低于 0.44 元(含税)。

南控集团将在瀚蓝环境股东大会审议上述 2023 年度利润分配预案时投赞成票。

公司将按规定程序拟订 2023 年度利润分配预案,并与 2023 年年度报告一并提交董事会审议。具体利润分配预案须经董事会审议及股东大会审议通过后方可实施。

公司将继续坚定执行"十四五"战略,在做好风险控制的前提下积极谋求发展,持续提 升公司的盈利水平和分红能力。

特此公告。

瀚蓝环境股份有限公司董事会 2024年1月18日